
Die Verkehrsbetriebe Karlsruhe (VBK) bieten den Menschen in der Fächerstadt ein
leistungsstarkes und umweltfreundliches Mobilitätsangebot. Mit ihren Bussen und
Trambahnen erbringen sie eine jährliche Leistung von mehr als zwölf Millionen
Wagenkilometern und befördern dabei rund 70 Millionen Fahrgäste.

Die VBK zählen mit über 1.450 Mitarbeiter*innen zu den größten Arbeitgebern in
Karlsruhe. Neben dem täglichen Betrieb engagieren sich die VBK für nachhaltige
Verkehrskonzepte und investieren in moderne Fahrzeugtechnologien sowie die
Verbesserung der Infrastruktur. Die Geschichte des Unternehmens reicht bis ins 19.
Jahrhundert zurück, als die ersten Straßenbahnen in Karlsruhe fuhren. Heute sind die
VBK ein unverzichtbarer Bestandteil des öffentlichen Nahverkehrs und leisten durch
die enge Zusammenarbeit mit der Albtal-Verkehrs-Gesellschaft (AVG) und dem
Karlsruher Verkehrsverbund (KVV) einen wichtigen Beitrag zur klimafreundlichen
Mobilität und Lebensqualität in der Region.

Bauingenieur*in / Techniker*in
(m/w/d) als Projektleiter*in

Infrastrukturanlagen
 Vollzeit  Karlsruhe Tullastraße

Ihre Verantwortung
Sie sind zuständig für die Projektleitung bei Neu- und Umbaumaßnahmen von
Straßen-/Eisenbahnanlagen in unserem Streckennetz
Als Projektleiter*in steuern und koordinieren Sie die Maßnahmen von der
Ausführungsplanung über die Ausschreibung einschließlich der Realisierung bis
zur Inbetriebnahme der Anlagen
Sie sind verantwortlich für das Zusammenspiel zwischen Bauherr,
Fachplanungsbüros und örtlicher Bauüberwachung
Sie vertreten gegenüber Dritten die Interessen der VBK bei der Umsetzung von
Baumaßnahmen und sind für die Bauoberleitung verantwortlich
Sie führen Abstimmungen u.a. mit Behörden und Ämtern herbei. Hierzu gehört auch
die Koordinierung der einzelnen Fachgewerke (Bauherrenvertretung)
Sie sorgen für projektbegleitende Abrechnung und Budgetkontrolle und führen
Nachtragsverhandlungen durch

Ihr Profil
Sie besitzen ein abgeschlossenes Hochschulstudium des Bauingenieurwesens oder
sind (Bau)-Techniker und haben mehrjährige Berufserfahrung als Projekt- oder
Bauleiter im Bereich Infrastrukturanlagen
Großes Interesse in der Zukunftsbranche Straßen-/Eisenbahn und Freude beim
Ausbau einer nachhaltigen Mobilität
Sie haben fundierte Kenntnisse im Vergabe- und Vertragsrecht (VOB, HOAI)
Sie zeichnen sich durch hohe Motivation, Verantwortungsbewusstsein und
Teamfähigkeit aus
Sie arbeiten eigenverantwortlich, sind belastbar, haben Durchsetzungsvermögen
und Kostenbewusstsein
Sie verfügen über sehr gute Kenntnisse der Office-Programme und sind im Besitz
eines Kfz-Führerscheins (Klasse B)
Kenntnisse in den gängigen Ausschreibungs- und Kalkulationsprogrammen sind von
Vorteil
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Unser Angebot
Eine verantwortungsvolle, abwechslungsreiche Herausforderung in einem
engagierten Team
Gutes Betriebsklima mit offener Kommunikation und wertschätzender
Führungskultur
Umfassende, systematische Einarbeitung
Bezahlung nach dem Bezirkstarifvertrag für die kommunalen Nahverkehrsbetriebe
Baden-Württemberg (BzTV-N BW)
Eine attraktive betriebliche Altersversorgung (ZVK)
Zukunftsorientiertes Arbeiten mit modernen Technologien und kontinuierliche
Möglichkeiten für Zertifizierungen und Weiterbildungen
Vergünstigtes Essen in unserer Kantine und nachhaltiges „To-Go-Angebot“
Interessante Vergünstigungen bei der Nutzung unserer Verkehrsmittel

INSIGHTS FÜR ALLE INTERESSIERTEN PERSONEN

Immer donnerstags von 16:00 – 17:00 Uhr informieren wir digital über die vielfältigen
Einstiegs- und Karrieremöglichkeiten in unseren Unternehmen und geben einen
Einblick in das Bewerbungsverfahren. Gleichzeitig erfahren Sie, wie der Onboarding-
Prozess bei uns abläuft und welche zusätzlichen Benefits Sie neben der Arbeit in einer
spannenden Branche bei uns erwarten.

Link zur Veranstaltung:         Klicken Sie hier, um an der Besprechung teilzunehmen 

Klingt gut?
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!
 
Ihre Ansprechperson:
Kerstin Leible
HR Partnerin
Tel: 0721/6107-6606
 
Ansprechperson Fachabteilung:
Waldemar Lochmann 
Sachgebietsleitung Bau- u. Projektleitung Verkehrsanlagen
Tel: 0721/6107-6122
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